DZPZ/333/184/2020
Olsztyn, dnia 9 grudnia 2020 r.
Wojewodzki Szpital Specjalistyczny

ul. Zolnierska 180
10 — 561 Olsztyn

Do wiadomosci
uczestnikow postgpowania

PYTANIA | ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybor
wykonawcy zadania: przeglad techniczny urzadzen medycznych: aparatow USG Xario, aspiratora
ultradzwickowego Cusa Excel+, zestawu napeddw ortopedycznych System S7. zestawOw artroskopowych
i_zestawu laparoskopowego. postepowanie nr DZPZ/333/184/2020

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iz w postgpowaniu o zamowienie
publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizacj¢ zadania: przeglad techniczny urzadzen medycznych:
aparatow USG Xario, aspiratora ultradzwickowego Cusa Excel+, zestawu napedéw ortopedycznych
System S7, zestawow artroskopowych i zestawu laparoskopowego, do Zamawiajacego wplynety
nastgpujace pytania:

Pytanie nr 1

Dotyczy tresci Zaproszenia i Projektu Umowy do Zaproszenia

Zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, ze Zamawiajacy pod pojeciem ,,przeglady techniczne” rozumie
,»czynnosci konserwacyjne sprzetu medycznego, w tym przeglady”.

Pozytywna odpowiedz pozwoli Wykonawcy na przedstawienia oferty z zastosowaniem preferencyjnej
stawki VAT wynoszacej 8%, zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy informuje, Ze pod pojeciem ,,przeglady techniczne” rozumie
»czynnosci konserwacyjne sprzetu medycznego, w tym przeglady.

Pytanie nr 2

Dotyczy § 2 ust. 1 ¢) Projektu Umowy do Zaproszenia

Zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje dostarczenia czeSci nowych,
oryginalnych, pochodzacych z oficjalnego kanatu sprzedazy na rynek RP.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze oczekuje dostarczenia czesci nowych, oryginalnych,
pochodzacych z oficjalnego kanalu sprzedazy na rynek RP.

Pytanie nr 3

Dotyczy § 6 Projektu Umowy do Zaproszenia

Opisane tamze szkolenie jest przeprowadzane przez autoryzowany serwis producenta. Koszty takiego
szkolenia zostang uwzglednione przez Wykonawce w wycenie przedmiotu niniejszego postepowania,
co podwyzszy warto$¢ finalng oferty.

W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie wymagat
przeprowadzenia szkolenia, na warunkach opisanych w § 6 Projektu Umowy do Zaproszenia?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wykresla zapis zawarty w § 6 ust. 1 o szkoleniach
z projektu umowy:

§ 6
» 8
1. Zamawiajgcy zobowigzany jest powierzy¢ obstuge eksploatacyjng urzqdzen medycznych objetych niniejszq




Pytanie nr 4

Dotyczy § 10 Projektu Umowy do Zaproszenia

Wykonawca wnosi o usuniecie z § 10 projektu umowy obowigzku udzielenia przez Wykonawce
gwarancji na wymienione czesci, ewentualnie o jego odpowiednie przeredagowanie.

Przedmiotem komentowanej umowy jest §wiadczenie ustugi przegladow technicznych i napraw, bez
uwzglednienia kosztow cze$ci zamiennych. Dla tak okre$lonego przedmiotu zamoéwienia Zamawiajacy
wymaga jednak udzielenia mu gwarancji obejmujacej czgsci — § 10 projektu umowy zobowiazuje
Wykonawce do udzielenia Zamawiajgcemu gwarancji na wykonanie ustugi oraz na wymienione czg$ci.
Innymi stowy, Zamawiajagcy wymaga udzielenia mu gwarancji istotnie wykraczajacej poza zakres
zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapis § 10 Projektu Umowy

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiajacego nalezy traktowaé jako modyfikacje tresci
Zaproszenia do zlozenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)



